
Compte Rendu de la Réunion du Conseil Municipal 
Séance du t 2 Juin 2008 

Les Conseille.rs municipaux dûment convoqués se sont réunis à la Mairie le Jeudi t 2 Juin 
2008 à t 8h30 sous la présidence de Monsieur BLANC Thierry, Maire 
Présents : Mrs Mmes BLANC BAT AILLE GROU BACH PEIFFER CHORON LICOlS 
CADIOU ROBIN DVPUIS -RABION 
ABSENTS Mme RULLfER Mr BATTAGLIA 
Après la lecture du compte rendu de la demière séance , les conseillers signent le registre. 
Monsieur le Maire ouvre la séance . 

ASSAINlSSEtvŒNT/ Monsieur le Maire rend compte à ses collègues de la décision prise à la 
réunion du syndicat d' assainissement de ce jour que chaque Maire prenne un arrêté pour faire 
vérifier la séparation des eaux pluviales et des eaux usées de chaque immeuble qui fera l'objet 
d w1e transaction. 

FOYER/ Compte tenu du comportement désagréable de quelques personnes qui ont loué le 
foyer et qui sont parfaitement inconnues de quiconque, le Conseil Municipal décide qu 'une 
location de la salle commw1ale ne se fera qu'à une personne parrainée par un habitant de 
Cabara. 

FAUCHAGE/ Ce service est maintenu sur le territoire de la commune et passe de t 5° IH à 
35c /H 

TEMPETE/ EDF demande que la commune désigne un correspondant tempête et son 
suppléant pour coordonner les travaux des dégâts dus à w1e tempête 
Titulaire Blanc Thierry Suppléant Licois Gérard 

COMMISSION D APPEL D OFFRES/Chaque membre de cette commission commw1ale est 
élu à l'unanimité des membres présents chacun à leur tour 
Président Blanc Thierry, Maire 
Titulaires Robin Nicole, Cadiou Corine, Eric Battaglia 
Suppléants Dupuis Rabion Robert, Groubach Jean Claude, Charon Dominique 

CCBRANNAlS/ La communauté a prévu pour les jeunes et les familles du territoire une 
desserte quotidienne de la plage des dagueys à Liboume à un tarif très attractif( 2 e aJler 
retour) 

URBANISME/ Monsieur le Maire fait part aux conseillers de la demande de Mr Denechau 
domicilié à Branne pour avoir l'autorisation de sortie sur le chemin communal bordant ses 
parcelles AD 278 276 279 280 pour obtenir un certificat d 'urbanisme. 
Le Conseil Municipal ne donne pas cette autorisation 

ECLAIRAGE PUBLIC/ Le devis des Ets Lavandier pour ll 424 e pour remplacer les foyer~ 
lumineux vétustes et les équiper de lampe sodium est accepté par les conseillers à la condition 
obtenue par le Maire, travaux réalisés au bon de commande et payables en trois ans. 



FDAEC/ L'enveloppe cantonale prévue pour la commune cetk année s'élève à 7 ~'75 euros 
Sur la présentation du devis de travau.x de voirie etabli par la SOTRAP. 

ECOLE!Mrs Ferrou et Cruchon Dupeyrat. arclùtectes sont venus sur place pour le projet 
d,extension de l'école. Mr Martin a un rendez-vous la semaine prochaine. Dans un premier 
temps le Conseil décidera de la maitrise d'œuvre en fonction du montant des honoraires de 
chacun. Le projet sern élaboré ensuite. Pour les modifications nécessaires dés la rentrée de 
2008 , 1 entreprise Toulon doit transmettre un devis pour les rideaux du dortoir et l'entreprise 
Gayrin sera contactée pour monter la cloison. 

Par ailleurs Mr le Maire et Dominique Charon font le compte rendu du conseil d'école qui a 
eu lieu cette semaine.La modification essentielle dés la rentree est la semaine scolaire pour 
tous de 4 jours.l'année scolaire passera de 154 jours à 144 jours. Les employées de Cabara 
sont embauchées sur une durée annuelle de 15l jours. Les employêes des autres conm1unes 
ont des contrats di'ftërents. 
La redistribution de ces horaires sera discutée dans le cadre du syndicat des tk'Oles 
Annick Puybonnieux finira son contrat à durée détem1iné le 31 Aout 2008 qui clôturera six 
rumées de COD pour la conunune.n n'y a pas de possibilité pour en conclure un nouveau. 
Un contrat à durée indétemliné de droit privé sera créé à compter du 1er Septembre 2008 pour 
17h30 et lui sera proposé. 

TRAVAUX ROUTIERS/ Les travau.x du CD 18 ont débuté. les rues Picot et de la Picoterie 
ont été refaites pour un coût inférieur aux prévisions de la SOTRAP ; 


